
САМИЙ НЕЗВИЧАЙНИЙ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФОРУМ У КИЄВІ!

Європейська економічна палата торгівлі, комерції та промисло-
вості (EEIG) провела свої щорічні збори в Україні з дещо ширшою 
назвою: Міжнародний форум інвестицій та інновацій. Наступні збори 
проходитимуть в іншій країні, потім знову в іншій… Так що в Україні 
такий захід EEIG відбудеться хіба що років через 40-50. Таким чином, 
15–17 травня 2013 року в Києві відбулась історична для України подія.
Участь у ній взяли близько 300 учасників від влади, бізнесу, науковців 
та представників EEIG із 42країн світу. Умовно було чотири майданчики 
для спілкування: загально-прогностичний,економічно-партнерський, 
свій «вузько палатний» та культурний. 

Команда президента EEIG в Україні Станіслава ГРИГОРСЬКОГО 
зробила форум історичним і для всіх учасників. Адже культурно-
історична компонента форуму була неперевершена.

Душа форуму – Ігор ДІДКОВСЬКИЙ, голова піклувальної ради 
EEIG в Україні – найбільш відкритий у спілкуваннях та коментарях, був 
нарозхват. А коментувати було що: від економічного стану в країні до 
фільму про спільну ходу священників різних церков і вірувань заради 
примирення в Україні. 

Обличчя голови ради директорів та правління EEIG Хайнца 
ВЕЙПУСТЕКА випромінювало впевненість, спокій, а інколи приємну 
здивованість. Інші учасники, з ким тільки доводилося спілкуватися, 
крім здивування, висловлювали ще й захоплення. Згадуючи Євро-
2012, не покидала думка про те, як все ж таки вдається українцям 
з наскрізь корумпованою економікою, з мільярдерами світового 
значення та з жебраками на вулицях так приємно дивувати Захід 
і весь світ під час звичайних людських стосунків…

Щодо інноваційно-інвестиційних компонент форуму (особливо 
українські презентації модерної освіти), то мені, як скептику, вони 
видались у нашій сучасній дійсності нереальними... 

Зате загальне «ах!» було після перегляду фільму про Івана 
ПІНЗЕЛЯ, чиї дивовижні скульптури з дерева – пізнє бароко – че-
рез 260 років після їхнього створення потрапили у Париж до Лувру 
на спеціальну виставку… Але жінка, що сиділа поруч, після перегляду 
творів митця вимовила: «Як мало в залі було українців, у нас у Польщі 
на щось подібне жодного вільного місця не було б»…

І нарешті.

Планета Земля... Європа... Україна... Київ... Весна... 
Травень... Бал... Гості... Вальс... 

16 травня 2013 року в рамках Міжнародного форуму інвестицій та 
інновацій проведено КИЇВСЬКИЙ БАЛ! Вперше та ще під супровід 
живого оркестру!

У подарунок для всіх гостей пролунала лірична композиція, яку 
було написано спеціально для історичної події, події, що стане по-
чатком багаторічної традиції. 

До речі, про традицію говорили організатори. Невже домовились 
із EEIG збиратись у нас щорічно?

БУДЬМО РАЗОМ!

Юрій Коваленко
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